

# ТРУБНИК

15 февраля 2013 года | № 6 [8105]

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### ГОРОДСКОМУ АРХИВУ – 75

Летопись отдела-юбиляра, который сегодня является подразделением управления по содержанию органов местного самоуправления и муниципального архива, ведётся с 9 февраля 1938 года.

Благодаря этой службе, сохраняется историческая память нашего города и его жителей. Кропотливо собирая и бережно храня бесценные материальные свидетельства прошлого, специалисты архива обеспечивают связь времён и поколений. Сегодня в 130-ти фондах хранится около 70 тысяч единиц документов. Сведения о них включены в Государственный архив Свердловской области.

### СЕМИНАРЫ ПО ВОПРОСАМ ЖКХ

На Среднем Урале стартовали семинары для УК и старших по дому, организованные министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области.

Главной темой стали новые требования законодательства в части финансирования капитальных ремонтов, обслуживания и управления жилищным фондом, а также условия предоставления материальной поддержки за счёт средств государственного Фонда содействия реформированию ЖКХ.

На семинарах уделено внимание планам модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, поэтапное выполнение которых позволит повысить не только эффективность их работы, но и качество услуг для населения. Вчера такой семинар состоялся и в Первоуральске.

### НЕ ПЕЙ – КОЗЛЁНОЧКОМ СТАНЕШЬ

Традиционно весной и осенью в Первоуральске резко ухудшается качество питьевой воды. Однако нынешний год оказался исключением.

По данным местного отделения Роспотребнадзора в городе, на фоне увеличения числа заболевших ОРЗ, зафиксирована вспышка острой кишечной инфекции. Она поражает людей в холодное время года в случае использования некачественной питьевой воды - в том числе, из водопроводного крана. Вспышки подобных заболеваний, как правило, длиются по 3-4 месяца.

В настоящее время заболевания отмечены на Динасе, в посёлке СТИ, на Хромпике. Специалисты противоэпидемиологической службы сконцентрировали усилия на мероприятиях по недопущению распространения инфекции на другие районы города. И напоминают, что некачественную воду надо обязательно кипятить.

### ПУШКИН И СВЯТОЙ ВАЛЕНТИН

В центральной библиотеке наиболее популярной формой работы стали литературные гостиные.

В феврале уже состоялись две встречи. Одна посвящена связи великого поэта с нашим краем и называется «Александр Пушкин и Урал». На ней представлены исторические доклады и выставка тематических книг. О поездке Александра Сергеевича на Южный Урал рассказала заведомо библиотеки Надежда Демина. Об истории улицы Пушкина – хранитель музея истории динамового завода Ольга Долгих. Она же представила редкий экземпляр – поэтический сборник, изданный в 1936 году прошлого века. Другая литературная гостинная приурочена к празднованию Дня Святого Валентина. В программе были стихи, конкурсы, романсы, которые исполняли 11-классники лицея № 21.



## ЛЮБОВЬ В ФОКУСЕ

День Святого Валентина – праздник, который 14 февраля отмечают во всём мире. С каждым годом популярнее он становится и в нашей стране.

**Д**ля супружек Кирилла и Натали Швченко эта дата – дополнительный повод ещё раз признаться в искренних чувствах, подарить дорогому человеку цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары.

А начинайтесь их история любви в 2003 году. В то время студенты металлургического техникума встретились на собрании активистов - и тот, и другой были старостами групп. Между молодыми людьми сразу возникла симпатия. Кирилл занимался в вокальной студии, Наталья ходила с ним на репетиции, морально поддерживала на выступлениях. Неслучайно, исполнение одной из песен он посвятил ей...

После окончания ПМТ ребята поступили учиться заочно в разные вузы и пошли работать на Новотрубный в разные цехи. Однако, общаться не перестали. Вместе проводили свободное время, всё больше узнавая друг друга. Иногда случались споры и разногласия. Но похожесть взглядов на жизнь, стремление слышать друг друга, понимать, порой подстраиваться, даже изменяться, сделали их отношения счастливыми.

– Предложение руки и сердца я сделала вполне осмысленно, – вспоминает Кирилл, – и Наташа приняла его с радостью. Поженились в седьмом месяце 2007 года. Пятилетнюю проверку на прочность брак выдержал.

И помогла тут не столько магия цифр, а настоящая любовь, уважение, взаимопонимание, общность интересов. О семейной идиллии мечтает каждый,

но, к сожалению, обрести её удаётся не всем. Как раскрыть секрет, как сберечь и укрепить чувства?

Кирилл вырос в большой, дружной семье. При постоянной занятости родителей три брата многое делали самостоятельно, в частности, готовили еду. Это умение помогло и в супружеской жизни. Поначалу большую часть кухонных забот он взял на себя. Молодая жена помогала, а затем втянулась и теперь удивляет кулинарными изысками. Впрочем, и сегодня бытовые проблемы супруги решают вместе – кто свободней, тот и выполняет хозяйственные дела.

А ёщё они научились жить интересно, весело, со смыслом. В этом помогают общие увлечения. Ребята входят в заводской совет молодёжи и ведут общественную работу.

Четыре года назад Швченко приобрёл дорогой фотоаппарат. Узнал, что на Новотрубном есть специальный клуб. Но оказалось, в то время он по сути не функционировал. Парень выился взглянуть на организатором, начал поиск единомышленников. Сообща они освоили технику и изучили основы съёмки. А затем решили объявить фотоконкурс, приуроченный к Дню влюблённых. Мероприятие стало традиционным. Нынче оно называется «Любовь в фокусе». Тема близка и понятна самим организаторам, которые являются к тому же членами жюри. Новотрубники посыпают на сайт снимки. Лучшие – затем размещают на выставках в заводском музее.

Наталья во всём помогает мужу. Один из девизов – повсюду вместе: на

трудовых десантах, праздниках, концертах, спортивных соревнованиях, туристических слётах... Друг от друга не устают, напротив, становятся всё ближе.

Вот мнение о супружках председателя совета молодёжи завода Станислава Ведерникова:

– С приходом Швченко фотоклуб ожил – появились и передача опыта новичкам, и систематические выездные сессии, конкурсы. Вообще, это энергичные ребята с активной жизненной позицией. Например, Наталья участвовала в городском проекте «Танцующий Первоуральск», Кирилл выступал за заводскую команду КВН. В целом, считаю, их деятельность помогает развитию молодёжного движения на предприятии.

Немалое значение имеет, когда романтические отношения строятся ещё и на хорошей материальной платформе. Глава семейства сегодня трудится инженером на сталеплавильном комплексе «Железный озон», жена – экономистом в заводоуправлении. Стабильная, высокая зарплата и соцпакет дают уверенность в завтрашнем дне.

Беседа с коммуникабельными, оптимистичными, улыбчивыми молодыми людьми оставила приятное впечатление. Наверняка, поэтому у них много друзей, знакомых. Найти вторую половинку не просто, и в этом смысле повезло. И теперь любовь дарит им позитивную энергию и хорошее настроение. Благодаря светлому чувству, радостно смотреть на мир, хочется творить добро и самосовершенствовать.

Ольга МАЕВСКАЯ

## ПИСЬМО МЭРУ

## МЁРТВЫЕ СРАМУ НЕ ИМУТ?

Господин мэр, ещё каких-то три года назад, когда вы ещё не были мэром, первоуральцы постоянно жаловались на плохое благоустройство города. Сейчас жалуются все реже и реже. Не от того, что стало чище - люди просто привыкли к замусоренным дворам, неочищенным улицам, заваленным снегом площадям...

Заметьте, Юрий Олегович, к вам с этими вопросами уже тоже мало кто обращается. Потому что все знают - бесполезно. И даже оппозиционные журналисты вас за это не критикуют.

Однако бывают случаи, когда терпеть просто невозможно. Это когда плюют и заваливают мусором нашу память. Речь о знакомом, символическом месте в городе - у ДК «Строитель».

Возможно, господин мэр, вам докладывали, что в годы Великой Отечественной войны из Первоуральска в ряды Красной армии было призвано 15300 человек. А 6659 человек - не вернулись. Более трети!



1 мая 1940 года. Возле Клуба металлургов

Отправка и проводы многих из них проходила от Клуба металлургов - на том самом месте, где сейчас установлена соответствующая табличка - у ДК «Строитель». Там где сейчас снег, плевки и пустые бутылки...

Этому месту, Юрий Олегович, очень не везет. В День Победы в 1985 году ещё при советской власти в сквере у ДК «Строитель» под руководством архитектора Валерия Кухты был установлен памятник погибшим воинам - бывшим работникам треста УТС. Оформление тому памятнику сделал художник Ю.А. Суханов.

В 2005 году собственник земельного участка памятника земельного участка памятника демонтировал. Площади нужны были под торговый центр и дискотеку «Голливуд». Когда о случившемся узнали журналисты, памятник просто убрали и выкинули не удалось - пришлось перенести его на другое место.

Тогдашний мэр города с собственником этого участка был не дружен. И отстоять памятник не удалось. Однако вы, Юрий Олегович, с «голливудским хозяином» в прекрасных отношениях. Многие вообще считают, что вы - его ставленник. Воздействуй! Возле ДК сейчас находится табличка на низеньком постаменте, свидетельствующая о проводах первоуральцев на фронт от Клуба металлургов. Пусть приведут в порядок сакральное место города. Я проходил на днях мимо и видел, что оно завалено снегом. Вокруг него грязь, мусор, пустые бутылки. Ладо, что грязные сугробы мы наблюдаем во всём городе по обочинам дорог. Сотрудники управления городского хозяйства говорят, что деньги на уборку снега закончились. Но ведь для того, чтобы навести порядок вокруг памятного места много денег не надо. Нужно просто желание... И хозяйственный подход. А вот с этим то, по всей видимости, и проблемы.

Многие в городе помнят ваше страстное желание поставить возле Дворца водных видов спорта памятник душегубу Никите Демидову. И лично, мне, господин мэр, странной кажется эта мышиная возня вокруг выдуманных героев, когда далеко не все сделано для герояв настоящих!

Петр СУДАКОВ



## ЗАСЕДАНИЕ НЕ СОРВАЛИ, НО ПРОГОУЛЯЛИ

В четверг депутаты Первоуральской городской Думы обсудили ряд вопросов. Опять не в полном составе. Правда, на этот раз кворум был.

**П**убликовать документы только в одной в муниципальной газете «Вечерний Первоуральск» депутаты больше не намерены. Газета отказывается печатать официальные решения думы, и поэтому их вступление в законную силу тормозится. Ситуацию даже взяла под свой контроль прокуратура.

Вот мнение по этому поводу депутата Владислава Изотова:

- В «Вечерке» умышленно не печатаются какие-то страницы в решениях думы. В редакции говорят: это в связи с тем, что появился фотограф, который якобы сфотографировал какие-то там вёрстки. И отказываются печатать документы. То есть, причины абсолютно непонятны и незаконны.

Решение учредить новое СМИ - «Вестник Первоуральской городской Думы» - для публикации правовых актов депутаты приняли большинством голосов. Дополнительных затрат из бюджета не потребуется. Депутаты пошли на этот шаг для того, чтобы избежать ситуации, когда принимаемые постановления могут быть аннулированы, если по какой-либо причине не будут напечатаны на страницах «Вечернего Первоуральска».

На внеочередном заседании 14 февраля присутствовало 20 народных избранников. Четверо депутатов заранее уведомили председателя, что не смогут прибыть. Остальные «прогульщики», по словам специалистов аппарата думы, отсутствовали по непонятной причине.

Валерий Трескин, депутат Первоуральской городской Думы:

- Я считаю, что отсутствие на коми-



тетах, на Думе - это неуважение к оставшейся части депутатов.

Николай Шайдуров, депутат Первоуральской городской Думы:

- Если ты выбрался депутатом гордумы, - всё: будь добр, присутствуй на заседаниях. Прогульщиков надо наказывать.

Виталий Листраткин, Константин Дрыгин, Владимир Плюснин и Владимир Валькер нарушают регламент уже не в первый раз. Претензии есть и к Ольге Воробьёвой, Андрею Углову и Юрию Жильцову. Не исполняют свои обязанности в полной мере даже заместитель председателя думы Сергей Суслов.

В четверг на совместных комитетах было решено вынести проповинившимся

замечания и предупредить о недопустимости нарушений регламента.

Последним в повестке заседания думы стоял вопрос «О досрочном прекращении полномочий депутата Константина Коротаева». Народный избранник уходит из думы по собственному желанию. За прекращение полномочий депутаты проголосовали единогласно.

PS

[ **Как стало известно, Константин Коротаев назначен председателем городской территориальной избирательной комиссии.** ]

## СРЕДА ОБИТАНИЯ

## 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ - В КАЖДЫЙ ОКРУГ!

Ежемесячно 700 тысяч - на решения городских и сельских проблем. Такую сумму готов представлять Новотрубный завод. На очередном заседании депутаты фракций от «Единой России» обсудили, как эффективно реализовать предвыборную программу «Партии жителей и дворов».

**В** преддверии выборов многие политические партии предлагали своим программы поддержки населения. «Единороссы» обещали привлечь на решение городских проблем достаточно весомые средства. Депутаты собирали письменные заявки по домам, а кроме того, и общались с горожанами на приёмах.

Одним из первых программ депутатов-единороссов готов поддержать Новотрубный завод. ПНТЗ планирует выделять под конкретные проекты в каждом округе 100 тысяч рублей ежемесячно. Именно это и стало главной темой разговора на очередной фракции. Свои предложения по тому, как с максимальной пользой для избирателей

потратить спонсорские средства, депутаты от «ЕР» должны подготовить до 26 февраля.

Депутат со стажем Николай Шайдуров наметить план мероприятий будет гораздо проще, чем депутатам - новичкам. В своём избирательном округе он знает достаточно много активных жителей. Они помогут не только с предложениями, но и составят костяк коллегиального органа, так называемого, попечительского совета. Он тоже должен быть сформирован в достаточно скратые сроки. Цель - осуществлять контроль за расходованием привлеченных средств и за качеством проводимых работ.

- Без финансовой поддержки выполнять наказы избирателей депутату невозможно.



но, - считает Николай Шайдуров. - И очень хорошо, что у депутатов-«единороссов» получается привлекать спонсорские средства.

Сто тысяч - много или мало? Задаем вопрос еще одному депутату со стажем Алексею Берсенёву.

- Любая помощь важна, - комментирует он. - Она даёт возможность превращать обещания в конкретные дела.

По словам Алексея Аркадьевича, если примеру Ново-

трубного завода последуют другие предприятия, малый и средний бизнес, то сделать можно гораздо больше.

Кроме того, считают депутаты, муниципалитет тоже может оказать финансовую помощь в выполнении наказов избирателям. Для этого к концу февраля народные избранники планируют разработать соответствующий проект программы поддержки депутатских инициатив и выйти с ним на заседание думы.

# ПОЗИЦИЯ ГЛАВЫ НАПРЯГАЕТ ОТНОШЕНИЯ С ОБЛАСТЬЮ ДВА ВЗГЛЯДА НА ОДНУ ВСТРЕЧУ



**Некоторое время назад, выступая перед представителями первоуральских СМИ на традиционной пресс-конференции, глава ГО Первоуральск Юрий Пересверзев сказал:**

— Выйдя из отпуска, я повстречался с руководителем администрации губернатора Свердловской области Яковом Силиным. Главное, что я могу сказать по итогам этой встречи: во-первых, я услышал от Якова Петровича, что на данный момент администрация губернатора к главе Первоуральска претензий по текущей работе не имеет.

## ОДНАКО ТАК ЛИ ЭТО?

**Накануне, выступая на ОблТВ в программе «Акцент», руководитель администрации губернатора, Яков Силин заявил следующее:**

— Нас не устраивает положение дел в Первоуральске. Я совсем недавно приглашал главу на своеобразный разговор-ответ. Правда, он после этого всё предложил в СМИ несколько по-иному. Если у прокуратуры, у жителей есть требования к главе Первоуральска по ведению жилищно-коммунального хозяйства города — он должен это услышать. Если он это не услышит, он должен будет уйти. Такая постановка вопроса была и остается.

Вряд ли подобное заявление можно интерпретировать как: «...на данный момент администрация губернатора к главе Первоуральска претензий по текущей работе не имеет».

**Свою позицию в данном вопросе высказал заместитель председателя Первоуральской городской Думы, депутат Здудард Вольхин:**

— То, что один и тот же факт был подан по-разному — очевидно. В этом случае, лично у меня гораздо больше доверия вызывают слова руководителя администрации губернатора Свердловской об-

ласти. Если вопрос ставится таким образом, то богатая фантазия главы ГО Первоуральска Юрия Пересверзева в данном случае неуместна. Подобного рода передергивание фактов дискредитирует



мальчишку на вранье? Мы неоднократно отмечали, что чиновниками администрации пора уже прекратить заниматься саморекламой и политиканством. Пора уже перейти к конструктивному диалогу.

**Пресс-служба  
Первоуральской  
городской Думы**

## НА ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ НЕ ПОЙДЕМ... А НА МИТИНГ — ВСЕГДА ГОТОВЫ!

**В минувший вторник, игнорируя запрет на проведение массовых мероприятий из-за карантина, сторонники главы города Юрия Пересверзева организовали и провели митинг. Руководил действом лично управляющим городской администрации Игорь Штыменко.**

**Н**а официальных публичных слушаниях, которые прошли в конце января, рассматривали вопрос о возможности введения должности сити-менеджера. Его по согласованию с губернатором сможет назначать городская дума и разрывать с ним контракт, если он не справится с решением главных городских проблем.

Оппозиция из числа депутатов-«яблочников» организовала своё, так сказать, альтернативное собрание. Однако четко объяснить приглашённым о предмете всенародного обсуждения им так и не удалось. Многие гадали, зачем их собрали: то ли против сити-менеджера, то ли за Пересверзева, то ли в целях поиска очередных врагов первоуральского народа.

С самого начала бросалось в глаза желание организаторов набить зал кинотеатра «Восход» под завязку. Чем больше народа — тем больше оснований говорить, что в Первоуральске все высступают за Пересверзева, несмотря на результаты прокурорских проверок, резкие оценки областного руководства и уголовные дела в отношении чиновников администрации.

Предыдущие митинги, организованные оппозицией, неизменно сопровождались скандалами. Так, накануне митинга в защиту мэра сообщалось о фактах, когда митингующим раздавали деньги, водку, привозили на автобусах. На этот раз «яблочники» ошибки упали. И за-



ряженность некоторых молодых людей «на веселее», которых демонстративно не пустили на собрание, чувствуется только во время общения. Они ёжатся на крыльце кинотеатра от холода, но мужественно держат в руках заготовленные кем-то речи в поддержку Юрия Пересверзева.

Одни из главных действующих персонажей на собрании — управляющий делами городской администрации Игорь Штыменко. Именно он здесь распоряжается, кого пускать, а кого не пускать. Хотя журналистам Штыменко представляется членом антитеррористического штаба и видит свою миссию в охране общественного порядка. При этом он точно знает, кто должен быть в здании и выступать со сцены. По случайности опоздал и остался за дверью известный общественник Терехов. И только вмешательство Игоря Штыменко позволило Терехову пройти охрану и обратиться с трибуны с заготовленной речью.

Итог прошедшего собрания оказался предсказуем. Собравшиеся поумели и проголосовали за проведение общегородского референдума по вопросу «быть или не быть сити-менеджеру». И это несмотря на то, что по закону подобный вопрос решается на официальных публичных слушаниях, а затем выносится на рассмотрение городской Думы. Но видимо, оппозиции, которой очень хотелось пошуметь, гораздо привычнее митинговать, чем изучать закон.

Те же, кто пришёл на собрание по велению сердца, готовы искренне защищали Юрия Пересверзева от прокуроров и губернатора. Вот только при чём здесь сити-менеджер — не- понятно? Права главы города Пересверзева защищает закон. Пока срок полномочий действующего мэра не закончился, сити-менеджер появиться не может. Об этом неоднократно ещё на официальных публичных слушаниях заявляли юристы.

## ОБОЗРЕНИЕ

### ВОТ ТАКИЕ ОНИ «ЗАХВАТЧИКИ»...

Челябинский трубопрокатный завод пришёл на выручку первоуральским трубникам, заложив своё имущество в 14 банках по договору ипотечного кредитования ПНТЗ.

Среди держателей залога «Сбербанк России», «Газпромбанк», Акционерный коммерческий банк «Банк Москвы», «Райффайзенбанк», «НОМОС-БАНК», «ЮниКредит Банк», «АЛЬФА-БАНК», «БАНК УРАЛСИБ» и другие. Кредиторы будут держать имущество ЧТПЗ на сумму 1,4 млрд рублей под залогом до 30 октября 2019 года. Напомним, что ПНТЗ имеет ряд кредитов, полученных под строительство самого современного в Восточной Европе электросталеплавильного комплекса и цеха финишной обработки нефтяных труб. Строительство объектов совпало с экономическим кризисом 2008 года, но ПНТЗ не заморозил проекты, а довёл их до логического завершения. В текущем году предприятие получило государственные гарантии и возможность отсрочить пик выплаты кредитов до 2019 года.

Примечательно, что глава города Юрий Пересверзев и его сторонники называют руководство ЧТПЗ «захватчиками» и «временщиками». Вот такие они «захватчики» — делают всё возможное, чтобы первоуральское предприятие работало стабильно, платило налоги в городской бюджет, зарплаты тысячам рабочим и вкладывало деньги в социальные и благотворительные программы...

По материалам газеты «Правда УРФО»

### КТО В РОССИИ ВСЕХ ГРЯЗНЕЕ?

Министерство природных ресурсов и экологии России подготовило доклад о состоянии окружающей среды. В традиционной «чёрной сотне» самых грязных городов Первоуральск занял «почётное» 55-е место.

Так, в тексте доклада о нашем городе говорится следующее. Концентрации соединений меди в Чусовом превышают ПДК в 14-15 раз. Наше предприятие «Водоканал» входит в пятерку организаций, сбрасывающих наибольшие объёмы бытовых сточных вод. А в земле на территории города в больших количествах содержатся различные техногенные металлы (хром, свинец, никель, цинк, медь), многие из которых являются сильнейшими канцерогенами. Состав атмосферного воздуха хуже, чем, например, в металлургическом Липецке, миллионном Санкт-Петербурге и не меняется на протяжении нескольких лет наблюдений.

Проблема состояния окружающей среды всегда являлась для нашего города актуальной. Однако городская администрация, видимо, является сторонником идеи о том, что чем меньше люди знают об этом, тем крепче спят. Иначе как объяснить тот факт, что состоявшееся в начале этой недели совещание, посвящённое плану мероприятий в рамках соглашения по улучшению экологической обстановки в Первоуральско-Ревдинском промышленном узле, участие в котором приняли наши чиновники и представители СУМЗа, прошло за закрытыми дверями?

### БЕРЁЗОВАЯ РОЩА — ПОД СРУБ?

В городском парке Первоуральска началось строительство. Горожане бьют тревогу. Геологоразведочные изыскания на месте закладки фундамента прошли недавно. Пока результаты их неизвестны. Парк — легкие Первоуральска, по сути — единственная защита от городского смога, потихоньку будет исчезать.

В берёзовом роще планируют строить пятиэтажный дом повышенного уровня комфорта на двадцать четыре квартиры, с подземным паркингом.

Когда-то в генплане, на этой территории сначала было запланировано строительство детского сада. Затем договор аренды предусматривал возведение развлекательного центра — как общественного объекта. Арендаторы с этим согласны не были и обратились в Арбитражный суд Екатеринбурга. Фемида встала на их сторону и решила: много квартирному дому быть. В прошлом году постановление суда пытались оспорить депутаты Первоуральской городской Думы, но безуспешно. Поскольку администрация (а именно муниципальная межведомственная комиссия) дала разрешение, согласно которому вместо детского сада или культурно-развлекательного центра арендатор может возводить дом средней этажности со встроенным нежилыми помещениями, с офисными помещениями и подземной автостоянкой.

**PS.** Стоит отметить, что указанную землю арендует компания ООО «Ураляктрубстрой-Инвест». Интересно, что по адресу, где зарегистрирована эта контора, также расположена и скандально-известная управляющая компания «УТС-Сервис», которую, продвигал на рынке лично глава города Юрий Пересверзев.

**Pervo.ru**

## КУЛЬТУРА

**ПОЕЗД  
«ПЕРВОУРАЛЬСК – ЛЮБОВЬ»**

Так назывался четвёртый проект Дворца культуры металлургов, посвящённый Дню Святого Валентина.

Это был новый формат и интересная идея – железнодорожный состав, следивший до станции Любовь с различными музыкальными остановками. На экране, погружая зрителей в соответствующую атмосферу, стремительно летели вагоны, мелькали вокзалы... А на сцене появлялись купе с пассажирами – исполнителями песен.

Специалисты дворца постоянно формируют банк данных талантливых первоуральцев, которых уже неоднократно успешно участвовали в различных конкурсах. На этот раз они также были привлечены к проекту. Например, яркие вокалисты Ольга Тагильцева и Андрей Ткаченко не только замечательно пели, но и были ведущими шоу – играли роли машиниста поезда и проводницы. Причём, делали это артистично, остроумно. Натуральность действию придавали костюмы, заимствованные у железнодорожников.

Итак, поезд тронулся...разнесли чай... Но даже он не смог согреть Анастасию Шахмаеву, чувственно исполнившую песню «Айслер».

«...В свой вагон вошла она, улыбнулась из окна...», – слаженно прозвучали шлаггер 70-х годов в исполнении вокального ансамбля «Импресо» Эльмиры Вахитовой. В игривой, щуточной форме спели о любви медицинские работники Михаил Кадников и Владислав Бурганов.

На одной из станций «привокзальная шапана» показала зажигательный, акробатический танец, поставленный Ольгой Еркаевой, кстати, ставший лучшим в конкурсе «Танцующий Первоуральск». К слову, хореографическое искусство было представлено различными коллективами. В частности, отлично выступили образцовая балетная студия «Щелкунчик» и танцевально-спортивный клуб «Кристалл» Татьяны Решетниковой.



**Ведущие вечера Ольга Тагильцева и Андрей Ткаченко**

Понравился зрителям дебют очаровательной певицы-проводницы Екатерины Чернышёвой, которая является к тому же новой сотрудницей дворца. Событием стало участие в программе диксиленда. Из состава духового оркестра «Серебряные трубы» выделились восемь наиболее виртуозных музыкантов, которые подготовили две инструментальные пьесы. Техничность, высокий темп, сольные вариации каждого вызывали бурю аплодисментов. Зрители были в восторге и от встречи с популярными исполнителями Валерием Блиновым, Еленой Тишковой, Натальей Новодворской, Алексеем Богдановым и Александром Ивановым – в обрамлении Верки Сердючки...

Директор дворца Вера Ананкина поблагодарила волонтеров – самодеятельных артистов, которые безвозмездно участвовали в проекте. Она рассказала, что предварительно была проделана серьёзная работа, на многочисленных репетициях оттачивался каждый нюанс. Конечно, проект – это коллективное творчество, своего рода, симбиоз. Но особо стоит отметить заведующую художественно-постановочным отделом Юлию Овчинникову – автора идеи. К тому же, во время представления она работала на проекторе, воспроизведила 140 картинок, созданных для лучшего восприятия номеров.

Большой зал был полон, причём, собирались люди разного возраста. Организаторы порадовали старшее поколение – более ста контрамарок вручили ветеранам. Кроме того, пригласительные билеты раздали учебному центру ЧПЗ, совету молодёжи Новотрубного и активистам Красного Креста.

После представления зрители в приподнятом настроении благодарили за отличный подарок к празднику. И ещё добавляли, что свои доморощенные исполнители, пожалуй, даже милее, чем заезжие, столичные.

**Ольга МАЕВСКАЯ**  
Фото автора

**ЦИФРЫ НЕ ВРУТ,  
или ЗАЧЕМ РУБИТЬ КУРИЦУ,  
НЕСУЩУЮ ЗОЛОТЫЕ ЯЙЦА**

В очередном номере газеты «Общественная безопасность Урал», который горожане увидели в почтовых ящиках на прошлой неделе, мэр Юрий Переверзев продолжает нагнетать ситуацию вокруг Новотрубного завода.

**П**о словам сторонников местного градоначальника, предприятие находится в предбанкротном состоянии и вот-вот сменит собственника. Злые языки вторят о том, что руководство Группы ЧПЗ не намерено вкладывать инвестиции в развитие города.

– Читать и слышать подобную чушь противно, – сетует председатель совета ветеранов Василий Наклюцкий. – Переверзев устроил эту грязную пропаганду, и я не понимаю, почему за это с него никто не спросит.

Пока люди, приближенные к главе, стараются манипулировать сознанием читателей, руководители Новотрубного завода отмечают, что о развитии любого пред-

приятия говорят цифры, которые поступают из налоговых органов, ведь по ним можно судить о реальном положении дел на заводе.

– В 2012 году налоговые отчисления Новотрубного завода в местный бюджет составили более 290 миллионов рублей, что на 2 процента больше, чем в 2011 году, – рассказывает исполнительный директор ПНТЗ Александр Беленков.

Рост происходит за счёт выплат налога на доходы физических лиц, земельного налога и арендной платы на землю. Новотрубный является крупнейшим налогоплательщиком региона и занимает первое место по величине отчислений среди предприятий Первоуральска. По итогам прошлого года доля заво-



да в городской казне составила почти 25 процентов.

Несмотря на столь существенные показатели, в ноябре 2012 года Юрий Переверзев инициировал обсуждение возможного повышения ставки земельного налога с 1,3 до 1,5 процента для предприятий промышленного производства. Соответствующий вопрос былнесен в повестку заседания городской Думы, однако запросы администрации удовлетворены не были. Депутаты проанализировали ситуацию и пришли к выводу, что бездумно повышать нало-

говую нагрузку на промышленников – порочная практика.

А между тем, участие новотрубников в развитии города со стороны пресс-службы администрации и чиновников упорно замалчивается. Кому выгодно представлять ПНТЗ главным врагом Первоуральска и почему руководителей градообразующего предприятия сторонники мэра называют «захватчиками» и «временщиками»? Неужели разжигатели войны не знают поговорку про «курицу», несущую золотые яйца?

## ДОСТУПНО ВСЕМ

**«СТАЛЬНОЙ БАРС»  
НА СПОРТИВНОЙ ТРОПЕ**

Почти три месяца назад на ПНТЗ состоялось открытие необычного для промышленного предприятия объекта – спортивного игрового зала «Стальной барс». Администрация Новотрубного завода в кратчайшие сроки реализовала инициативу акционеров компании ЧПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдорова, которые откликнулись на просьбу физиков цехов, любителей настольного тенниса оборудовать в бытовых помещениях бывшего шестого цеха место, где можно тренироваться и проводить соревнования.

**О** сновной инвентарь – конечно два игровые стола и специальный автомат, непредсказуемо выстреливающий шариками вместо условного соперника. Использование новой машины привало, улучшило реакцию, технику теннисистов, тем самым повысить уровень их готовности к соревнованиям.

Практически сразу после традиционной церемонии перерезания ленточки площадка начала выполнять свои основные функции: новотрубники приходили на занятия, опробовали ракетки, столы, а в утренние часы, согласно календарю, проводились соревнования. А «боевым крещением» для нового зала стало первенство завода в звёзд рабочей спартакиады завода. В первой группе призовые места заняли цехи № 5, 15, Финишный центр. Во второй отличились команды цехов № 20, 17, «Железный озон-32». Общее число участников – 150 человек в составе 28-ми команд.

По окончании турнира стало очевидно: чтобы всё проходило чётко и слажено, чтобы избежать суеты, хорошо бы добавить один-два стола, то есть расширить рабочую зону. Тем более, по соседству есть подходящее помещение.

По ходу создавались благоприятные условия для игры. Поначалу, чтобы не



– Целью наших соревнований было не только выявить сильнейших на заводе, но и присмотреть теннисистов для дальнейшей подготовки и участия в городской спартакиаде и общем Горно-металлургическом профсоюзе России. Так складывается, что на предприятиях тон задают умелые, виртуозные ветераны, уже неработающие пенсионеры. У себя мы их допускаем до борьбы на равных правах со всеми, и они, показывают хороший пример. Однако в соревнованиях более высокого ранга должны выступать только работающие физкультурники. На прошедших соревнованиях мы выделили для зачёта несколько мужчин и женщин, будем их готовить. Конечно, надеемся на помощь ветеранов, их колоссальный опыт. А условия у нас теперь отличные.

## ВПЕЧАТЛЕНИЕ

**Юрий Бараковских, Почётный новотрубник, ветеран спорта:**

– В наше время желающему просто для себя заняться спортом, скажем, поиграть в тот же теннис – проблематично. И тут такой зал-подарок для заводчан. Согласуй время и приходи. Работающим на заводе по пути домой можно зайти-размяться. Отлично, что есть душ, информационный стенд, витрина с призами. С удовольствием прихожу сюда с давними друзьями – проводим время интересно и с пользой для себя.

## КАК В ЛУЧШИХ КЛИНИКАХ ЕВРОПЫ...

Первая городская больница в 2011 году стала межмуниципальным медицинским центром. Теперь она дополнительно обслуживает население Шали и Староуральска. Приобретение такого статуса дало мощный толчок к развитию.

**3** а последние два года по региональной программе «Модернизация здравоохранения» был проведён капремонт на 36 миллионов рублей, приобретено медицинское оборудование на 72 миллиона рублей. Напомним, появились компьютерный томограф, два цифровых рентгеновских комплекса, лапароскопическая стойка для проведения малокровных операций через небольшой разрез, артроскопическая стойка для лечения больных с травмами суставов. Поступило оборудование для наркоза реанимационных отделений, аппарат искусственной венти-

цы Николай Шайдуров рассказал:

– В ближайшее время в аппаратной разместится современное оборудование, которое используется в лучших клиниках Европы и Америки: открыты реанимационная система, два инкубатора интенсивной моделей. Теперь можем смело сказать, что появившимся на свет первоуральцам будет оказываться помощь по мировым стандартам.

Хотя наш перинатальный центр и считался одним из лучших в Свердловской области, в минувшем году он в третий раз получил почётное звание «Больница доброжела-



**Наталья Лукашина - заведующая отделением, врач анестезиолог-реаниматолог перинатального центра отделения реанимации интенсивной терапии новорожденных**

над отремонтировали пятый этаж – родовое отделение. По словам Николая Григорьевича, лучше пока он не видел, хотя немало бывает в командировках в других городах. Условия, созданные в палатах, соответствуют всем современным стандартам. Например, женщины хвалят удобные финские кровати. Затем преобразилось отделение патологии беременности. Повышенная комфортность, безусловно, связывается на психологическом состоянии женщин.

Если театр начинается с вешалки, то больница – с регистратуры, приёмного покоя, справочной службы. Человек, видя протёкшие потолки, обшарпанные стены, начинает с недоверием отно-

сится и к лечебному учреждению. Поэтому забота об имидже – наиважнейшее дело.

Планов по развитию межмуниципального центра, как

говорится, грамадьё. Вот лишь некоторые. Начнём с стерилитического корпуса. Пока там отремонтировали только один этаж – кардиологию. Оборудовали палаты интенсивной терапии, реанимацию. Нынче продолжится оснащение современной медицинской техникой. На первом этаже устанавливают магнитно-резонансный томограф, с помощью которого будут исследоваться внутренние органы и ткани. Специалисты Новоуральского завода и кампании Сименс сейчас готовят проект помещения, где предстоит смонтировать 5-тонное оборудование. Потребуется немало непростых технических решений, в частности, по укреплению фундамента. К слову, стоимость томографа более 50 миллионов рублей. Нынче в Свердловскую область поставят три аппарата, первый из них – в Первоуральск.

Кроме того, планируется обновить переходные галереи. Сегодня половое покрытие далеко не гладкое, а значит, возить больных на обследование из одного корпуса в другой неудобно. К тому же, пора заменить старые окна и систему отопления. Проект и смету на эти работы также делают новотрубники.

тельная к ребёнку». Но появляются более жёсткие требования и сложные задачи, например, выхаживание новорождённых с экстремально низкой массой

тела, начиная с 500 граммов. Кстати, за 2012 год в нашем центре родилось 11 детей весом до килограмма. Сохраняют им жизнь и позволяют развиваться современные, весьма затратные технологии. Чтобы идти в ногу со временем, необходимо обновление, причём, планомерное, тщательное, ведь в медицине мелочей не бывает.

Пару лет



**Врач акушер-гинеколог Наталья Корудина**

### ОФИЦИАЛЬНО

#### ДОНОРСТВО СОЗВУЧНО С БЛАГОРОДСТВОМ

С начала года донорство в России перестало оплачиваться. Как результат – в Первоуральске сократилось количество сдающих кровь.

Главный врач ОСПК Анатолий Соловьёв комментирует ситуацию:

– На самом деле, сдача распространённых групп крови и плазмы никогда не оплачивалась. Те деньги, которые выдавались донорам, были всего лишь компенсацией за обеды. Теперь мы не можем их выдавать. Исключение составляют только выездные сборы крови, когда на предприятии или в отдалённом населённом пункте нельзя организовать питание. Сейчас корим доноров по старым тарифам на сумму от 160 до 235 рублей. Однако планируется повышение до 300 с лишним рублей.

По словам Анатолия Фроловича, оплата сдачи редких групп крови или отдельных её компонентов по-прежнему оплачивается. Сумма варьируется в зависимости от того, что сдаёт донор, и от прожиточного минимума, который определяет правительство области. Например, если речь идёт о резус-отрицательной крови, то за одну донацию положено 8 процентов от прожиточного минимума, за сдачу плазмы – 15, за тромбоциты – 35 процентов. Если пересчитать, то получится, что оплата даже возросла.



Кроме того, действует областной закон стимуляции доноров, по которому каждый, сдавший кровь три раза по 450 миллилитров, или шесть раз плазму аппаратным методом, получает 2 тысячи рублей. Правда, не сразу, деньги перечисляются на сберкнижку. Дело в том, что при донации аппаратным методом у донора забирают большие объёмы, чем при традиционном способе.

Новый закон породил панику. Но, напрасно. По мнению специалистов, документ поддерживает развитие донорства. Помимо увеличения выплат и более обильных обедов, он запрещает собирать кровь частным структурам и создаёт единую базу данных. Всё будет находиться исключительно в руках государства. И если вдруг в каком-то регионе возникнет дефицит, то нужную кровь можно будет отыскать в едином реестре.

Доноры в нашей стране всегда были в почёте. Сегодня каждый получает порядка 10 тысяч рублей в год в качестве монетизации льгот, внеочередное лечение в больницах, право на первоочередное приобретение льготных путёвок, а также оплачиваемый ежегодный отпуск в любое удобное для него время года. Хотя для большинства людей сдача крови – это благородный поступок, который не основывается на желании подзаработать.

**Чтобы стать Почётным донором, нужно на бесплатной основе 40 раз сдать кровь или 60 раз – плазму. Причём, последнюю – хотят каждый месяц. В результате, для получения звания потребуется всего пять лет.**



## ВЕСТИ С АРЕНА

## ДОКАТАЛИСЬ ДО ФИНАЛА

В Тюмени состоялись соревнования по фигурному катанию третьего этапа VI зимней Спартакиады учащихся России.

В составе команды Свердловской области первоуралец Илья Карпов среди перворазрядников стал победителем по УрФО и третим по итогам турнира двух округов - Уральского и Поволжского. Сборная нашей области заняла первое место по своему округу. И.Карпов, а также Даниил Киряков, катающийся по программе кандидатов в мастера, попали в финал спартакиады, который состоится 11-17 марта в столице Республики Мордовия - Саранске.

## ПОБЕДНЫЙ ЗАЛП СУПРУГОВ ТАРБЕЕВЫХ

На снежных трассах в районе Самстроя в рамках Всероссийского фестиваля «Лыжня России-2013» прошли соревнования в зачет спартакиады среди коллективов физкультуры предприятий, сельских территорий и учебных заведений Первоуральска.

У женщин на дистанции 3 км всех опередила Наталья Тарбеева («Старт»). Второе время у Надежды Федоровцевой («Динамо»). За нее финишировала новотрубница Римма Фархутдинова Римма.

Мужской пьедестал заняли Николай Тарбеев («Старт»), Константин Дрыгин («СОМ») и Владимир Радыгин (ПНТЗ).

В соревнованиях приняло участие 78 спортсменов.

## «СПАРТА», «ПЕГАС» И ДРУГИЕ

В Ледовом дворце состоялся открытый городской турнир по хоккею среди любительских команд, посвященный Дню защитника Отечества.

Спор вели шесть коллективов. В финале «Спарты» из Нижних Серёг обыграла шайбистов «Пегаса» из посёлка Атиг. Третьим стал битимский «ПАРЗ». За призовой чертой остались хоккеисты Первоуральского рудоуправления, «Локомотив» из Дружинино и шалинский «Факел».

## КАЖДЫЙ ЗАПЛЫВ ВАЖЕН ДЛЯ ЗАЧЕТА

Во Дворце водных видов спорта прошли соревнования пловцов по программе 63-й рабочей спартакиады ПНТЗ, в которых участвовало порядка 160 человек. Они преодолевали дистанции 50 и 100 метров, а также состязались в эстафете 4x50 метров.

## Мужчины

## 50 метров

**До 45 лет.** 1. Михаил Дрожжин, 2. Андрей Галицик (оба - цех № 23), 3. Александр Гриев (цех № 68/5).

## Старший возраст. 1. Борис Трапезников (цех № 5), 2. Игорь Гладков (цех № 9), 3. Андрей Орлов (цех № 4).

## 100 метров

**До 45 лет.** 1. Максим Валинуков (цех № 4), 2. Алексей Гарбуз (цех № 15), 3. Александр Пономарёв (цех № 9).

## Женщины

## 50 метров.

1. Наталья Баринова (цех № 10), 2. Татьяна Еремеева (цех № 9), 3. Марина Мякинина (цех № 4).

## 100 метров.

1. Наталья Баринова (цех № 10).

## Эстафета 4 x 50 метров

## Первая группа

1. Цех № 4 (2.02.55 мин.), 2. Цех № 5 (2.07.34), 3. Цех № 15 (2.08.57), 4. Цех № 9 (2.09.84), 5. Цех № 1 (2.16.18), 6. Цех № 14 (2.37.47).

## Вторая группа

1. Цех № 23 (2.16.33), 2. Цех № 28 (2.25.57), 3. Цех № 17 (2.57.17), 4. Цех № 27 (3.42.23), 5. Цех № 35 (3.47.07).

В комплексном зачете в группе основных цехов первенствовала команда Финишного центра (физорг - Евгений Шевин), вторыми стали волочильщики цеха № 9 (Александр Мызыников), третьи призеры - трубоэлектросварщики цеха № 15 (Александр Трегубов).

За массовость дополнительные 2 очка получают цехи № 4, 15, 23, 28, 17.

## СПОРТГОРОДОК

## ДРАМЫ ПОСЛЕДНИХ МИНУТ

После чемпионата мира многие российские и казахские сборники, а также шведы и финны по пути без отдыха окунулись в продолжение нашего первенства.

**В** составе казанского «Динамо» в Первоуральск прибыло сразу четыре участника недавних баталий в Скандинавии. По словам наставника татарстанской команды А.Стука, его очень беспокоило состояние хоккеистов, проведших в короткие сроки весьма напряженный турнир, и то, как они будут взаимодействовать с недавними партнёрами. Те, правда, не «сушили клюшки» - победно завершили три контрольных тренировочных встречи в Финляндии, плюс на своем льду не лучшего качества из-за дохды - в волжском дерби уступили ульяновцам. Как показал матч, потенциала динамовской машине хватило, чтобы после упорного противостояния в первые 20 минут склонить чашу весов на свою сторону.

Первоуральцам приходилось постоянно отыгрываться на 4 мяча, то приближаясь в счете к уверенному в себе сопернику, то снова отпуская его вперед. Гости наступали разнообразно - по фронту и флангами, играли в пас накоротке и используя дальние передачи. Показательным стал отрезок с 23 по 27 минуты. Сначала финский ударник С.Лаакконен при угловом пробыл точно в цели с дуплетом о щитки А.Морковкина. Во втором случае у Сами не получилось сразу убежать после верховой «закидушки». Уже развернувшись в движении спиной к атаке, финн, прыгнув «солдатиком», сбросил с воздуха шарик под удар чемпиона мира - 2012 А.Бушеву, который приложился мощно и точно.

Уступил «Трубнику» казанцам и в мобильности. Те нередко шли в наступления по 5-6 человек, и неясно было, в каком направлении продолжится приступ. У нас контратаки создавали два-минимум три игрока, при этом было достаточно свободных зон для продолжения, но туда партнёры не поспевали.

Вселяет оптимизм факт, что первоуральцы не склады-



Мировая звезда Сергей Обухов, вернувшийся в родной Нирв, по пути был выключен из игры плотным прессингом первоуральских хоккеистов

вали оружия, и концовка оказалась за ними. Двухзначного результата не допустили, а под занавес забили три мяча подряд. Причем, последний на заключительной минуте буквально втёрли в ворота с пятой или шестой попытки. Наши снайперы: А.Кислов (пас А.Воронковского при уг-

мастера держали экзамен в Кирове. В домашней встрече в конце ноября на последней минуте мы уступили 3:4 «Родине», которая борется за место в лидирующем квартете, чтобы миновать первый этап серии плей-офф. На берегах Вятки первоуральцы выступили вполне достойно.

лен тем, что ребята выполнили установку - строго действовали в обороне, нейтрализовали кировских лидеров, сами остро контратаковали... А вот в концовках точности то и дело не хватало...

Завтра в 13 часов первоуральцы принимают соперников из Иркутска. 18 февраля вечером - матч с хабаровчанами, 21-го встречаемся (тоже в 19 часов) в последнем домашнем поединке предварительной стадии с красноярцами.

## ВЫСШАЯ ЛИГА

Наш фарм-клуб «СКА-Свердловск» провёл очередные матчи первенства России.

Дома молодёжь при поддержке нескольких игроков «Уральского трубника» добилась побед на «Нильштадском» из Верхнего Уфалея - 5:3 и 11:3. Затем были поражения в Казани от «Динамо-2» - 3:5 и 5:9, в Волгограде от клуба «Знамя» - 2:5 и 0:5. В среду резервисты взяли верх над динамовцами Самары - 6:4. В день своего 33-летия капитан С.Алексейкин празднил цель 5 раз. В повторной встрече зафиксирована ничья 5:5 с хет-триком именинника. Завтра и послезавтра дублёры у себя выясняют отношения с саратовским «Универсалом» - соответственно в 17 и 13 часов. На финише предварительного этапа ещё предстоит матчи с Волгоградом (20 и 21 февраля), с казанскими резервистами (23 и 24-го).

Главный тренер «Трубника» А.Жеребков на пресс-конференции отметил, что дово-

сibirском (22-го в 17.00) и «СДС-Уголь» Кемерово (23-го в 18.00).

Команды 1998 г.р. за трофеи «плетёнки» поспорят в конце марта в крытом катке Кемерова. Туда отправятся «трубники» под руководством наставника Михаила Танкова.

## ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

Юниоры «Трубника» 1995 г.р. (тренер - Юрий Коцупей) решающие встречи пройдут в Архангельске, а ребята 1997 г.р. с наставником Юрием Ахмановым отправятся на финальный турнир в подмосковный Обухово. Команды 1996 г.р. проведут розыгрыш в Иркутске - у первоуральцев состава данного возраста нет.

## У МОЛОДЫХ - ФИНАЛЬНАЯ ПОРА

Более пятидесяти команд, которые в зимние каникулы вели борьбу за путевки в финальную стадию Всероссийских соревнований, приступили к дележу наград этого сезона.

## «ПЛЕТЕНЫЙ МЯЧ»

Первыми из первоуральских мальчишек в спор за медали вступили хоккеисты «Уральского трубника» 2000 г.р. тренера Александра Грехова. В Казани наши ребята начали турнир с поражения 1:5 от кемеровского «Кузбасса», после чего три встречи завершили вничью: 1:1 - с Хабаровским краем, 2:2 - с новосибирской «Зарей», 2:2 - с красноярским «Енисеем». Впереди - поединки с улья-

новцами и нижегородцами, а также с одним из претендентов на «золото» - казанской «Ракетой». От результатов этих игр зависит, смогут ли наши земляки пропасть на пьедестал.

Хоккеисты 1999 г.р. за приз клуба «ПМ» начинают борьбу завтра в Первоуральске. Подопечным Олега Хлопунова предстоит скрестить клюшки с Ульяновском (16 февраля в 19.30), Архангельском (17-го в 21.00), Кировом (18-го в 14.30), Абаканом (20-го в 21.00), Ново-



## АКЦИЯ ГИБДД: «ПЕШЕХОД. ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД»

Под таким названием на территории городского округа Первоуральск проводятся оперативно – профилактические мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов.

**С**огласно статистике, число ДТП с участием пешеходов является недопустимо высоким. Только за прошлый год из-за нарушений правил дорожного движения пешеходами произошло 23 ДТП, в которых 4 человека погибли и 20 травмированы.

При этом, дисциплина водителей, ответственность самих пешеходов за свою жизнь остается крайне слабой. Цифры свидетельствуют: за минувший

год за нарушение требований п. 14.1 ПДД РФ к административной ответственности по ст. 12.18. КоАП РФ (непредставление преимущества пешеходу на пешеходном переходе) привлечено 3660 водителей. Санкция по данной статье предусматривает наложение штрафа от 800 до 1000 рублей. За нарушение ПДД к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ привлечено 9047 пешеходов. Санкция по статье – либо предупреждение, либо штраф 200 рублей.

В нынешнем январе выявлено 245 водителей, не предоставивших преимущество пешеходам на пешеходных переходах и 627 пешеходов, нарушивших правила дорожного движения при переходе дорог.

Главная цель профилактического мероприятия – сохранить жизнь пешеходов, переходящих проезжую часть дорог. Для этого личным составом ГИБДД усилен контроль за соблюдением водителями правил проезда пешеходных переходов, проводятся мероприятия по контролю за содержанием пешеходных переходов. Но очень многое для сохранения жизни пешехода на дороге зависит от него самого.



### НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**ГАЛА-КОНЦЕРТ ЛУЧШИХ ПЕСЕН  
ВИА СИНЯЯ ПТИЦА**

**11 марта в 19.00 в ДК ПНТЗ**

музыкальный проект экс-солиста Владимира Преображенского

Горько  
Подорожник  
Белый теплоход  
От кругого бережка  
Моя любовь жива  
Ты мне не синешься  
Мамина пластиника  
Там где клен шумит  
Я иду тебе на встречу  
и другие суперхиты!

тел. 25-13-37

## НУЖНЫ ДЕНЬГИ? ЛЕГКО! СКБ-БАНК ПРЕДЛАГАЕТ КРЕДИТЫ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ

Сотни банков предлагают сегодня потребительские кредиты. Казалось бы, уровень процентных ставок везде приблизительно одинаков. Однако ставка – это далеко не главный признак удачного кредита! Стремясь к самому комфортному и доступному обслуживанию, СКБ-банк предлагает своим клиентам нечто большее, чем просто кредит.

### МИНИМАЛЬНЫЙ ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ

Прошли те времена, когда для оформления кредита нужно было собрать кучу справок и документов! Первые технологии СКБ-банка позволяют оценить платежеспособность заемщика без справки о заработной плате. Отметим, что минимальный пакет документов никак не влияет на время рассмотрения заявки: о своем решении СКБ-банк сообщит вам в кратчайшие сроки.

### ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ПЛАТЕЖ ПО КАРМАНУ

С учётом ваших пожеланий и платежеспособности, СКБ-банк подберёт для вас оптимальную сумму кредита. Оформив потребительский кредит в СКБ-банке, вы можете погасить его за любой срок, в зависимости от своей платежеспособности. Нередко появляется возможность погасить кредит раньше срока –

например, вам выплатили премию или возросли доходы.

### ГИБКИЕ УСЛОВИЯ

Иногда бывает, что банки отказывают в получении кредита клиентам, чей пенсионный возраст наступает раньше срока погашения кредита. Или наоборот – из-за слишком молодого возраста или небольшого стажа работы. Ете в отношении с банком, а значит, обслуживание должно быть удобным и комфортным для вас. Это как раз тот случай, когда лучше доверяться профессионалам. СКБ-банк успешно работает на российском рынке 22 года, потребительское кредитование – один из его стратегических приоритетов. Поэтому банк постоян-

### КАК ПОЛУЧИТЬ КРЕДИТ В СКБ-БАНКЕ

1. **Решите, какая сумма вам необходима. К примеру, если это покупка автомобиля, то можно взять ровно ту сумму, которая вам требуется. А если вы задумали ремонт, возможно, имеет смысл взять денег побольше, с запасом на случай непредвиденных расходов.**
2. **Приготовьте паспорт. Банк может оценить вашу платежеспособность без дополнительных справок.**
3. **Зайдите в офис СКБ-банка либо на сайт кредитной организации. Заполните заявку. Это займет у вас 5-10 минут!**
4. **Специалист банка свяжется с вами в кратчайший срок. Рассмотрение заявки – в течение рабочего дня!**
5. **Получайте деньги и тратьте их в свое удовольствие!**

СКБ-банк дает возможность своим заемщикам погасить кредит досрочно без комиссий. При этом банк не ограничивает вас по размеру суммы досрочного погашения – платите, как вам проще и удобнее!

Если это коснулось и вас – не печальтесь! СКБ-банк очень внимательно относится к каждому клиенту независимо от его возраста, стажа работы и регистрации по месту жительства. Кстати, для подачи заявки на кредит необходимо идти в офис. Прямо из дома или на рабочем месте вы можете подать заявку на кредит СКБ-банка через сайт www.skbbank.ru и специалисты банка свяжутся с вами в тот же день.

### СИЛА ПРОСТОТЫ

Потребительское кредитование – самая востребованная финансовая услуга. Оформляя кредит, вы вступа- но работает над совершенствованием технологий и предлагает своим клиентам только самые удобные и высокотехнологичные услуги.

Для того чтобы ознакомиться с условиями кредитования достаточно зайти на сайт [www.skbbank.ru](http://www.skbbank.ru) и подать заявку на кредит в режиме онлайн.

Вы также можете обратиться за подробной консультацией в Контакт-центр банка 8-800-1000-600 (звонок бесплатный, круглосуточно). По этому телефону можно оформить и заявку на кредит.

**СКБ-БАНК**  
г. Первоуральск  
ул. Ватутина, 23, ул. Ильи, 29-а.  
Тел.: 8-800-1000-600  
(звонок бесплатный, круглосуточно)  
[www.skbbank.ru](http://www.skbbank.ru)

**Уральский  
ТРУБНИК**

Учредители АО «Урал трубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ  
Адрес редакции: 623919, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефон: 8(343) 221-00-00, факс: 8(343) 221-00-00  
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций  
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС77-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в типографии ООО «ИА «Рег-пресс», ул. Чкалова, 18-в.  
Номер подписан: за 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 52. Тираж 3405.  
Цена свободная.  
© – публикуются по правам рекламы.  
За достоверность рекламной информации и обязательность несет рекламодатель.  
Рекламные материалы подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензированию.